



有问必答

热线电话 13914446256

聚焦民生热点
传递群众心声



节日我在岗,只为您健康

本报记者 黄文婧 丁微

9月15日是中秋小长假第一天,上午8时许,记者在姜堰中医院门诊大厅看到,导诊医生在导诊台不停穿梭,耐心倾听每位患者的诉求,认真负责地回答病人提出的每一个问题。

导诊医生钱涵璐告诉记者:“中秋节小长假第一天,前来就诊的病患有所增加。大部分人利用节假日休息时间前来就诊。为了不让老百姓跑空,门诊部制定详细值班表,全员坚守岗位,为患者营造放心安心舒心的就医环境。”

针灸科是姜堰中医院的特色科室。当日上午,记者观察到,该诊疗室里60%的治疗床位都正在使用,分别安置着接受针灸、推拿、拔罐、烤电等中医理疗的患者。

正在针灸的中医师张子星

告诉记者:“中秋节对中国人来说是十分重要的节日,但是能在岗位上为大家排忧解难、解除患者的疾病是我们过得最好的节日。”在跟记者交流几句后,张子星又马不停蹄地投入工作。

和张子星一样,每逢假期,医院里每一位医护人员都和平时一样,用耐心、细心、热心给予患者贴心的服务,面对繁忙的工作没有半句怨言。

“虽然工作很累,但患者的肯定也更加坚定了自己在医务行业坚守下去的决心。”假期首日,姜堰中医院心内科副主任医师胡友斌和平常一样履职尽责、毫不懈怠。

“今天是中秋节假期第一天,但是胡医生依然坚持早早来到病房给我们检查身体,并叮嘱我们饮食起居和注意禁忌等,这

令我们非常感动。”患者顾红林感激地说。

交谈中,记者获悉,今年45岁的胡友斌自从毕业后就一直坚守在心内科治疗的岗位上,已经坚持了20年。他告诉记者,已经记不清这是在医院度过的第几个中秋假了。

“急在分秒之间,救在生死边缘。对医护人员而言,假期就跟每个工作日一样平常,甚至更加忙碌。”胡友斌告诉记者,他们每一个医护人员都已经习惯了,无论什么节日都会坚守岗位,这是他们的职责所在。

正因为有众多的“白衣天使”每时每刻都在默默无闻地坚守岗位,才让老百姓的健康有所保障。从他们身上我们看到了奉献和坚守的美丽,因为有了他们的守护,才有了我们的安康和幸福。



日前,罗塘街道西岭社区、老庄社区、罗塘社区共同举办中秋节主题活动,传承弘扬中华优秀传统文化,让居民在欢乐祥和的氛围中感受传统节日的魅力。
蒋立峰 摄

区博物馆举办“花好月圆 情满中秋”——璀璨花灯DIY活动

本报讯(记者 陈慧)日前,区博物馆举办“花好月圆 情满中秋”——璀璨花灯DIY活动,吸引了众多市民及家庭参与,共同体验了一场集文化、艺术、亲子互动于一体的中秋盛宴。

活动现场,在老师指导下,大人小孩齐上阵,纷纷动手制作自己的专属花灯。孩子们认真听取指导,小手灵活地穿梭在彩纸与竹篾之间;家长们则在一旁耐心协助,偶尔提出创意建议,

亲子间其乐融融。不一会儿,一盏盏花灯逐渐成形,每一盏都寄托着对美好生活的祝福。活动还穿插了中秋传统习俗讲解、猜灯谜等环节,让参与者在动手制作之余品味传统文化的韵味。



张向镇属高沙土地地区,好动的螃蟹在生长过程中和砂石摩擦,形成“青背、白肚、金爪、黄毛、红膏”的鲜明特征。位于该镇梅垛村的长贵农产品销售中心提前上市精品清沙蟹供顾客在中秋节尝鲜,远销浙江、上海、广州等地。
卫婉倩 摄

我区提升学校传染病预防和控制能力

本报讯(记者 钱菊香)9月14日下午,我区举办2024年秋学期学校卫生工作会议。

培训邀请市疾控中心相关科室负责人就学校结核病防控工作内容进行专业、系统讲解。市第二人民医院医务人员详细讲解新型结核菌素皮肤试验和

结核菌素试验的操作方法、结果判读以及不良反应的处理。区疾控中心专业技术人员详细讲解2024年学校结核病筛查、学校卫生监测、初高中艾滋病防治、红丝带青春健康校园行实施方案等工作。

会议要求各校高度重视卫

生工作,与卫健部门强化沟通与协作,加强疫情、学生常见病监测,认真做好新生入学结核筛查、各类疫苗接种、初高中艾滋病防治等疾病预防控制工作,进一步提升全区各校传染病预防和控制能力,为后期顺利开展学校卫生重点工作打下坚实基础。



中秋佳节期间,溱湖湾动物王国成为众多亲子家庭欢聚一堂、共享天伦之乐的热门去处。动物园里,游客们不仅与动物近距离接触,还体验了一系列丰富多彩的亲子互动活动。
陈娴 摄

有问必答
聚焦民生热点
传递群众心声
热线电话 13914446256

市民石女士咨询:同一套房的二孩入学是否有限制?

市教育局基教处答复:从2019年起,我市义务教育阶段学段内(小学6年或初中3年),学校对施教区内同一住房只提供一个学位(同一家庭符合国家生育政策的非独生子女除外)。也就是说,符合国家生育政策的二孩,不受一个学位的限制,可正常在施教区内学校报名入学。具体以当年的入学政策为准,如有疑问,可咨询所属学校或教育局。

市民陈先生咨询:道路货物运输经营许可证在哪里办?休息日可不可以办?

区数据局答复:新办道路货物运输经营许可证在区数据局政务服务大厅二楼4号大厅交通运输局窗口办理。相关材料和办理流程可以在手机上搜索姜堰政务服务“一码通”,打开小程序,输入关键字,或打开设立变更、准营准办类选项,找到交通运输,查到道路货物运输经营许可证,就可以查到所需要的申报材料。对于特殊情况,窗口还提供中午延时预约服务,政务大厅周六提供预约申请“不打烊”服务,方便办理。